
学校アンケート(生徒用)　全生徒

生徒数 334 人 回答数 281 人 回答率 84.1 %

１年生 83 ２年生 104 ３年生 94

/96中 /121中 /117中

令和５年度(2023年度)　｢学校アンケート結果」をお知らせします

　２学期末に、生徒、保護者の皆様を対象に学校アンケートを実施させていただきました。ご協力い
ただきました皆様、ありがとうございました。
　この度、集計結果が出ましたのでお知らせします。今回、いずれの質問項目におきましても、概
ね、肯定的なご意見をいただいております。中でも「学校に行く楽しみがある」や「仲の良い信頼で
きる友達がいる」については、生徒、保護者とも90%程度が「そう思う」「まあそう思う」との回
答でした。しかし一方で、生徒の8%が学校に行く楽しみをあまり感じられていないという状況のあ
ることは真摯に受け止め、一層注意深く生徒の様子を見ていかなければならないと感じています。ま
た｢家庭学習や読書の習慣が身についている。｣については、他の質問項目と比較して｢あまり思わな
い｣｢思わない｣の回答の割合が多くなっています。
　今回の結果を踏まえ、今後の教育活動につなげていきたいと考えます。
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１.学校へ行く楽しみがある。
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２.部活動や行事、生徒会など、がんばれることがある。
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３.学校での学習（授業）はよくわかる。
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４.学校に仲の良い信頼できる友だちがいる。

１.学校へ行く楽しみがある。 ２.部活動や行事、生徒会など、がんばれることがある。

３.学校での学習（授業）はよくわかる。 ４.学校に仲の良い信頼できる友だちがいる。

５.自分や仲間を大切にすることをはじめとし、人権や

いのちについて学級や学年で考えることができている。

６.自分の進路決定や自立に向けた学びが出来ている。
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１.学校へ行く楽しみがある。１.学校へ行く楽しみがある。

１.学校へ行く楽しみがある。 ２.部活動や行事、生徒会など、がんばれることがある。

３.学校での学習（授業）はよくわかる。 ４.学校に仲の良い信頼できる友だちがいる。

５.自分や仲間を大切にすること、

また人権やいのちの大切さについて学級や学年で考えることができている。

６.自分の進路についてや自立に向けた学びが出来ている。



【学校をより良くするための意見】

※ 回答のあった248名のうち40名の生徒に意見をいただきました。

※ 複数意見をまとめて記載しています。

〔タブレット関係〕

〇 タブレットをもっと活用したら学習の幅がひろがると思う。

〔生徒の活動〕

〇

〇 生徒同士で学校のことや自分たちの生活について話し合う場を設ける。

〔施設関係〕

〇 自習室を設置してほしい。

〇 ロッカーを大きくしてほしい。

〇 外のトイレきれいにしてほしい。

〇 部室を広くしてほしい。きれいにしてほしい。クーラーを付けてほしい。

〔校則、決まり〕

〇 カバンや靴などについても自由するよう検討してほしい。

学年を超えた活動や、交流を深める活動を増やしていく。
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９.学校は、学校や学級の情報を家庭に知らせている。
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10.学校は掃除が行き届き、生活しやすい環境になっている。
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11.自分は食事、睡眠、あいさつ、服装、きまりや時間を守るなど基本的な

生活習慣が身についている。
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12.自分は家庭学習や読書の習慣が身についている。

９.学校は、学校や学級の情報を家庭に知らせている。 10.学校は掃除が行き届き、生活しやすい環境に

なっている。

11.自分は食事、睡眠、あいさつ、服装、きまりや時

間を守るなど基本的な生活習慣が身についている。

12.自分は家庭学習や読書の習慣が身についている。

７.先生は熱心に授業や部活動などを指導している。 ８.先生は生徒の話を聞き、生徒の気持ちを考えて取り組んでいる。

９.学校は、学級や学校の情報を家庭によく知らせている。 10.学校は、そうじが行き届き、美しい生活しやすい

環境になっている。

11.自分は食事、睡眠、あいさつ、服装、きまりや時間を守るなど

基本的な生活習慣が身についている。

12.自分は家庭学習や読書の習慣が身についている。


